

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОНОВЛЕНУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ»**

**Другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Оновлена освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог сучасного стану реабілітаційної служби та забезпечує підготовку магістрів фізичної терапії високого рівня, які володітимуть актуальними знаннями і практичними навичками щодо відновлення порушених рухових функцій людини, формування у них інноваційного клінічного стилю мислення, що ґрунтується на доказових міжнародних стандартах і протоколах в галузі фізичної терапії та реабілітації з метою відновлення повноцінної життєдіяльності відповідно до бажань і потреб людини.

Оновлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів фізичної терапії, ерготерапії має чітку логічну структуру, містить усі необхідні компоненти, передбачені навчальним планом, забезпечує навчання необхідного об'єму умінь та навиків, теоретичної та практичної підготовки магістрів. ОПП розроблена за підтримки проекту РЕНАВ програми Європейського союзу Еразмус+, за грантові кошти обладнано дві лабораторії фізичної терапії із сучасним реабілітаційним обладнанням, завдяки чому студенти навчаються на сучасній матеріально-технічній базі.

ОПП спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, забезпечує сучасні знання з фізичної терапії і раціональне використання ефективних технологій в індивідуальній реабілітації пацієнтів та наукових дослідженнях, формує фахівців з інноваційним клінічним мисленням, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі фізичної терапії

Освітньо-професійна програма узгоджена з рекомендаціями проекту з вирівнювання структури європейської вищої освіти та вимогами професійних асоціацій: World Confederation for Physical Therapy: "Policy Statements", "Entry level competencies for occupational therapists", World Federation of occupational therapists: "Entry level competencies for occupational therapists".

Отже, оновлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія повністю відповідає вимогам до підготовки магістрів фізичної терапії.

**Рецензент:**

В.о. завідувача кафедри

фізичної терапії та ерготерапії

Львівського державного університету

фізичної культури ім. Івана Боберського

кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент

Л.М. Ціж

